

检察院发布《2019年上海知识产权检察白皮书》

涉直播带货 以修带售 新犯罪模式出现

本报讯(记者 郭剑烽)昨天下午,上海市人民检察院发布中英文版《2019年上海知识产权检察白皮书》。白皮书显示,2019年,全市检察机关受理侵犯知识产权犯罪案件922件2092人,其中审查逮捕案件443件959人,审查起诉案件479件1133人。

其中,新类型疑难复杂案件增多。全市检察机关办理的涉及复杂技术事实认定和法律适用的新类型疑难复杂案件日益增多,如办理本市首例微信外挂软件侵犯著作权案,以及利用深度链接、解析工具等新技术侵犯知识产权案件。值得一提的是,“直播带货”“以修带售”等新犯罪模式出现。伴随着网络直播、手机快修、海外代购等新业态,销假途径从以往小商铺、网店等逐步扩展到微信公众号、朋友圈代购、直播等社交娱乐平台。部分侵权人还通过展会、商场特卖会等群众认可度高的渠道销售假冒注册商标商品。

其次,假冒注册商标案件占比较大。就案件类型来看,商标类案件在2019年全市各类侵犯知识产权犯罪案件中占比较大,为90.13%,其中假冒注册商标罪245件648人,非法制造、销售非法制造的注册商标标识罪35件87人。侵犯商业秘密罪17件28人;侵犯著作权罪66件192人,销售侵权复制品罪8件9人。

在去年办理的案件中,权利人获赔比例显著提高。适用认罪认罚从宽制度审结知识产权案件比例为41.66%,同比增长31个百分点。

邮包内频频查获商标侵权药品

上海海关去年查办侵权案381起

本报讯(记者 郭剑烽)上海海关隶属邮局海关去年8月在寄递渠道查获一票申报名为“礼品”的邮包,邮包内实为标有“VIAGRA”(伟哥)、“pfizer”(辉瑞)等商标的药品共计5978粒,均

为侵权商品。邮包查获后,海关关员敏锐地意识到,该类情事可能再次发生,于是结合侵权邮包的信息、包装特点等要素,实施后续跟踪监控。10月至11月,邮局海关再次连续查获类似邮包合

计288个,查扣涉及标有“VIAGRA”、“CIALIS”(西力士)、“pfizer”等商标的药品合计13987粒,均确认为侵权商品。

昨天,上海海关召开新闻发布会,介绍2019年度知识产权保护工作情况。2019年,上海海关共查办侵权案件381起,扣留侵权嫌疑商品1.4万余批次,位列全国海关首位。查获涉嫌侵权货物730余万件,案值合计人民币1400余万元。

本报讯(记者 袁玮)昨天,在2020年上海市知识产权宣传周主场活动暨全国知识产权运营服务体系重点城市(上海市徐汇区)项目启动仪式上,徐汇区发布全国知识产权运营服务体系重点城市项目,提出打造知识产权运营服务创新集聚区目标,同时推出包括运营生态、空间集聚、金融服务、产业支撑、运用能力、质量提升等6大体系的17项工程35个项目。启动仪式上,徐汇区政府与中科院上海分院、复旦大学等5

将知识产权与科学研究相融合

徐汇区启动国家知识产权运营服务体系

所高校(院所)签订了徐汇区知识产权运营服务体系建设合作框架协议,将知识产权与科学研究相融合,鼓励高校参与徐汇重点产业专利导航项目。

徐汇区将采取市场化的方式,一方面通过引进一批国内外头部运营服务

机构和重大功能型平台,打通创造、运用、保护、管理、服务知识产权供给链;同时将建设知识产权大数据服务平台,建立知识产权服务业统计、监测、评价“三大机制”,使徐汇真正成为上海乃至全国知识产权运营服务的“新名片”。

上海援疆医疗专家手把手带教

高难度口腔肿瘤手术 喀什二院也能做了

口腔肿瘤手术难度大、风险大,国内患者经常“不远万里”慕名来到上海九院,寻找口腔科专家的帮助。如今,在上海对口支援的新疆喀什地区第二人民医院,过去望尘莫及的复杂口腔肿瘤手术,当地医生也敢动手做了。近日,该院口腔颌面头颈外科团队在上海第十批援疆专家王明一主任的带领下,历时12个小时,首次独立完成一例技术难度大、手术风险高的晚期舌癌双侧舌颌联合根治术,并同期行股前外皮瓣游离移植全舌再造术。该手术在南疆地区尚属首例,在整个新疆地区亦处于领先地位。

患者是一位维吾尔族中年男性,8个月前出现舌部疼痛不适,当时并未重视。后来,随着疼痛加重,并出现舌体活动受限、讲话含糊不清、吞咽困难等一系列症状,此时,患者才匆忙求医,但多家医

院均表示无法完成手术。患者一筹莫展之际,得知有上海专家来到喀什二院,就抱着最后的希望前来就诊。

王明一是上海九院派来喀什二院对口支援的援疆医疗专家,擅长口腔肿瘤的诊治。凭借丰富的临床经验,他判断,这是舌癌晚期伴有口底、双侧颈淋巴结广泛转移。他立即组织科室对病情进行讨论分析,反复研究影像学检查资料,评估手术风险及预后,最终制定了详尽的手术方案。

王明一心里知道,对从未开展过该类手术的喀什二院来说,是一次巨大挑战。“喀什二院首次开展该类手术,相关器械配备不完善,医院相关部门立即组织多方协调,于手术的前一天完成了显微镜、超声刀、电凝器等全部手术器械的测试和消毒工作。”王明一告诉记者,

在科室团队成员的全力配合下,历经12个小时,总算顺利完成了双侧舌颌联合根治术+股前外皮瓣游离移植全舌再造术+气管切开术。

过去,喀什二院只能做一些“小手术”,口腔肿瘤手术难以展开。王明一到喀什,便毫无保留地把上海的技术、自己的诊治经验传授给当地医生,大大提高了南疆地区口腔颌面外科的临床诊疗技术。4月初,团队首次为一名80多岁的维吾尔族女性患者完成风险大、技术含量高的颌面部巨大肿瘤根治术。现在,为了把喀什二院建设成为南疆医学高地、实现“高起点定位,跨越式发展”的目标,上海援疆医疗队不懈努力。在上海专家的手把手带教和指导下,当地医生也将过去不可能完成的种种任务变成了可能。 首席记者 左妍

疫情通报

昨新增确诊病例12例

国家卫健委25日通报,4月24日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例12例,其中11例为境外输入病例,1例为本土病例(黑龙江1例);无新增死亡病例;新增疑似病例3例,其中2例为境外输入疑似病例,

1例为本土疑似病例(北京1例)。当日新增治愈出院病例89例,解除医学观察的密切接触者566人,重症病例减少8例。

境外输入现有确诊病例720例(含重症病例25例),现有疑似病例14例。累计确诊病例1629例,累计治愈出院病例909例,无死亡病例。 据新华社

本报讯(记者 左妍)4月24日0—24时,无新增境外输入性新冠肺炎确诊病例。新增治愈出院14例,其中来自俄罗斯10例,来自英国3例,来自意大利1例。

4月24日0—24时,无新增本地新冠肺炎确诊病例。

截至4月24日24时,累计报告境外输入性确诊病例302例,治愈出院216例,在院治疗86例(其

上海昨日无新增病例

中1例危重症)。现有待排查的疑似病例11例。

截至4月24日24时,累计报告本地确诊病例339例,治愈出院331例,死亡7例,在院治疗1例(重症)。现有待排查的疑似病例0例。

截至4月24日24时,尚在医学观察中的无症状感染者0例。

本月沪牌最低成交价90400元

本报讯(记者 张钰芸)4月私车额度拍卖上午举行,本月个人额度13500辆,个人在用车有效额度委托拍卖910辆,合计拍卖总数14410辆。参加拍卖人数144210

人,比上月增加10307人,中标率10.0%。最低成交价90400元,平均成交价为90494元,比上个月的90141元增加了353元。最低成交价的截止时间是11:29:58第514位。

管理人关于悬赏征集中国华信能源有限公司、上海华信国际集团有限公司、海南华信国际控股有限公司和上海华信集团财务有限公司财产线索的公告

上海市第三中级人民法院(以下简称“上海三中院”)于2019年11月15日裁定受理上海华信国际集团有限公司(以下简称“上海华信”)破产清算,于2020年2月12日裁定受理中国华信能源有限公司、上海华信、海南华信国际控股有限公司和上海华信集团财务有限公司(四家公司合称“债务人”)实质合并破产清算,并指定北京市金杜律师事务所上海分所、上海市方达律师事务所、上海市锦天城律师事务所担任债务人的联合管理人(以下简称“管理人”)。

为尽快查明债务人财产状况,依法追回破产财产,维护全体债权人利益,经第一次债权人会议表决通过,管理人现向全体债权人和社会公众公开征集债务人财产线索。财产线索包括但不限于债务人现金、不动产、动产、股权、应收款等。

凡知晓债务人财产线索的自然人、法人和其他组织(以下简称“应召人”),可通过电话、电邮、邮寄、现场等多种方式向管理人提供财产线索。管理人联系方式如下: 电话:021-80127816(工作日上午9:30至下午5:30) 邮箱:hxxszhengji@163.com

联系地址:上海市南京西路399号明天广场18楼 收件人:上海华信国际集团有限公司管理人 管理人收到财产线索后,将组织人员对相关情况进行以查证和追回。相关线索经管理人查证属实,且管理人按照该线索成功追回并处置债务人财产的,管理人将向应召人支付赏金。应召人应在管理人查证、追收和处置相关财产过程中提供必要协助和支持。

赏金支付比例:对于未设置担保的财产,管理人实际追回和处置所得金额(扣除追收成本)低于100万元(含本数,下同)的,赏金比例为1%;超过100万元低于1,000万元

部分,赏金比例为0.5%;超过1,000万元低于1亿元部分,赏金比例为0.3%;超过1亿元部分,赏金比例为0.2%。对于已设置担保的财产,赏金比例由管理人与担保权人及应召人另行协商。赏金支付期限:管理人将在追回财产且实际变现后的合理期限内向应召人支付赏金。税费承担:收取赏金的相关税费由应召人自行承担。

应召人的排除:对司法机关、政府、管理人等负有配合调查义务的人员,债务人及其关联方,债务人及其关联方中通过担任相关职务知悉债务人财产线索的人员,不属于本公告下的应召人,具体情况由管理人依法认定。

财产线索的排除:上海三中院、管理人及管理人聘请机构或人员已掌握的线索,以及应召人通过违法途径取得的线索,不属于本公告下的有效财产线索。

管理人鼓励全体债权人和社会公众向管理人积极提供债务人财产线索。管理人郑重承诺,除依法配合或因开展破产工作所需外,管理人将依法对提供财产线索的应召人身份信息予以严格保密。

本公告自发布之日起生效,至管理人另行公告通知之日终止。管理人保留对本公告的最终解释权、修改权和撤回权。 特此公告!

中国华信能源有限公司
上海华信国际集团有限公司
海南华信国际控股有限公司
上海华信集团财务有限公司
管理人
2020年4月25日